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 على الدروس أسئلة   

 حساب جهد الخلية 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

ال  Niو  Coلفانية قطباها جالعبارة الصحيحة فيما يتعلق بخلية  1 ز ، -Co  =0.28 V+2، هي )جهد اخت 

ال  ز  (: -Ni  =0.23 V+2وجهد اخت 

 سالبة                            Coشحنة قطب   ب Niتقل كتلة القطب   أ

ز أيونات   د                       Coتزداد كتلة قطب   ج  Ni+2يزداد تركت 

 

ي  2
ز
ال  5E( تكون قيمة جهد الخلية المعياري Ag/Cuلفانية قطباها )جخلية ف ز )فولت( تساوي )جهد اخت 
2+Cu  =+0.34 V ال ز  (: Ag   =+0.8 V+، وجهد اخت 

   0.46-  ب 0.46+  أ

 0.26+  د 1.14+  ج

 

 إذا علمت أن:  3

= +0.34 V oE  (s)+ 2e → Cu (aq)
2+Cu     

1.66 V-=  oE(s)   + 3e → Al (aq)
3+Al         

ز جللخلية ال 5Eفإن قيمة   بوحدة الفولت تساوي:   Al , Cuلفانية المكونة من القطبي 

 4.34+  ب 1.32+  أ

 2.30+  د 2.00+  ج
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( يساوي  Xإذا كان جهد الخلية المعياري لخلية )  4 ز ز V 0.28ـ هيدروجي  ، وكان قطب الهيدروجي 

ز   : X، فإن القطب  2Hالمعياري يحرر باستمرار غاز الهيدروجي 

 تقل كتلته.   ب هو المهبط.   أ

اله )  ج ز  هو القطب الموجب.   د ( فولت. 0.28+جهد اخت 

 

ال المعيارية للمغنيسيوم  5 ز ، فإن قيمة جهد الخلية  V 0.23-، وللنيكل V 2.37-إذا كانت جهود الاخت 

 لفانية المكونة لهما بوحدة الفولت: جالمعياري للخلية ال

     2.60+  ب 2.60-0  أ

 2.14+  د 2.14-  ج

 

ز  6 ال الخارصي  ز  ، وأعطيت المعادلة: V 0.76-إذا كان جهد اخت 

2++  X →  Zn  +  X  2+Zn  فإن العنصرX  ال المعياري بوحدة ز الذي يحقق المعادلة هو )جهود الاخت 

 :) ز ز قوسي   الفولت بي 

 Sn (-0.14 )  ب Cu (+0.34 )  أ

 Ca (-2.89)  د Cd (-0.40)  ج

 

        7 : ال التالي
ز  إذا كان لديك جدول جهود الاخت 

 Al +Ag 2+Zn 2+Cu+3 الأيون 

ال المعياري  ز  0.34+ 0.76- 0.8+ 1.66- فولت 5Eجهد الاخت 

 

 لفانية لها أعلى فرق جهد باستخدام أقطاب من: جيمكن تكوين خلية 

 Zn/Ag  ب Zn/Cu  أ

 Ag/Cu  د Ag/Al  ج
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ي الجدول أدناه 8
ز
 : ادرس المعلومات الواردة ف

 

 

 

ال الخلية  ي 
ز
)جف قطباها  ي 

الت  المعياري  Ni/Coلفانية  ال  ز الاخت  قيمة جهد   ،)5E    لأيونات   Co+3)فولت( 

 تساوي: 

 0.18-  ب                       0.28-  أ

 0.18+  د 0.28+  ج

 

أدناه،   9 الجدول  ي 
ز
ف الواردة  المعلومات  المعياريادرس  الخلية  جهد  لخلية    5E  قيمة  لفانية  ج)فولت( 

 ( تساوي: 2Zn/Hقطباها )

 

 

 

 

 

 0.76-  ب          0.23-  أ

 0.76+  د 0.23+  ج

 

 

 

 

 

 

 

 

5E )لفانيةجأقطاب الخلية ال المهبط الخلية )فولت 

0.05 Ni Co / Ni 

0.23 2H 2Ni / H 

 

5E )لفانيةجالأقطاب الخلية   المهبط الخلية )فولت 

0.05 Ni Co / Ni 

0.23 2H 2Ni / H 

0.53 Ni Zn / Ni 
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ي الجدول أدناه،  10
ز
ي ما يتعلق بالخلية الادرس المعلومات الواردة ف

ز
ي جالعبارة الصحيحة ف

لفانية الت 

: Ni/2Hقطباها )  (، هي

 

 

 

 

ز أيونات   أ ز أيونات   ب H+يزداد تركت   Ni+2يزداد تركت 

 موجبة                  Niشحنة القطب   د                V 0.23-جهد الخلية    ج

 

 إجابات الأسئلة 

 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 ج د د ب ج أ  ب رمز الإجابة 

 

 

     10 9 8 الفقرة
     ب د أ  رمز الإجابة 

 

 

5E )لفانيةجأقطاب الخلية ال المهبط الخلية )فولت 

0.13 2H 2Pb / H 

0.1 Pb Ni / Pb 

 


